

ЗДРАВСТВУЙ, Кристина!

Я получил твоё замечательное письмо и очень обрадовался! Меня зовут Тобби - я еще маленький слоненок. У меня есть братья и сестры - мы живем большой дружной семьей! Люди обычно называют нашу семью стадом. В стаде обычно 15-30 слоних с детёнышами. В моей семье самая главная слониха - наша бабушка, она очень мудрая и сильная - её все слушаются!

Я живу в Индии - поэтому, наверное, меня называют **индийским слонем**. У меня есть еще родственник - **африканский слон** - он живет, как ты, я думаю, догадалась - в Африке. Слоны - самые крупные сухопутные животные в мире! Индийские слоны намного мельче африканских. Например, африканский слон может весить около 12 тонн, а индийский - обычно весит не больше 5 тонн. У африканских слонов есть огромные бивни, а вот у слонов из Индии они намного меньше, самые крупные у самцов - длина 1,5 метра, а у самок их совсем не видно. А еще у африканских слонов очень большие уши - а у нас индийских слонов - они небольшие, заостренные на кончиках. Кстати, ты знаешь, что наши уши помогают нам спастись от жары? Мы обмахиваемся ими, как веером.



Ты спрашивала, чем я люблю заниматься и где гуляю? У нас очень жарко, поэтому днем я очень люблю купаться! Хотя мы такие большие, мы очень хорошо плаваем или просто идем по дну водоёма, выставив над водой только хобот - прямо как «подводная лодка». Кстати, ты знаешь, что хобот - это сросшиеся между собой нос и верхняя губа! Через него мы дышим, а также используем для обливания, осязания, обоняния и захвата предметов. В нашем хоботе около 500 мышц, чтобы ими всеми управлять, слонята учатся около двух лет. Мне едва исполнился один годик, поэтому я еще не умею срывать мелкие веточки, но отлично научился поливать себя и своих братьев и сестер водой из речки! Ух, это так весело! А еще мы очень любим кататься с мокрого крутого берега и плюхаться в воду! Взрослые правда ругаются, ведь из-за наших игр вода становится мутная и её неприятно пить! Кстати вода для нас очень важна! Нам нужен ежедневный водопой и в засушливое время года мы даже выкапываем в руслах пересохших рек ямы, куда собирается вода.

Ты спрашивала, чем я люблю заниматься и где гуляю? У нас очень жарко, поэтому днем я очень люблю купаться! Хотя мы такие большие, мы очень хорошо плаваем или просто идем по дну водоёма, выставив над

водой только хобот - прямо как «подводная лодка». Кстати, ты знаешь, что хобот - это сросшиеся между собой нос и верхняя губа! Через него мы дышим, а также используем для обливания, осязания, обоняния и захвата предметов. В нашем хоботе около 500 мышц, чтобы ими всеми управлять, слонята учатся около двух лет. Мне едва исполнился один годик, поэтому я еще не умею срывать мелкие веточки, но отлично научился поливать себя и своих братьев и сестер водой из речки! Ух, это так весело! А еще мы очень любим кататься с мокрого крутого берега и плюхаться в воду! Взрослые правда ругаются, ведь из-за наших игр вода становится мутная и её неприятно пить! Кстати вода для нас очень важна! Нам нужен ежедневный водопой и в засушливое время года мы даже выкапываем в руслах пересохших рек ямы, куда собирается вода.



Спасибо за твоё письмо!

До свидания, Кристина, твой новый друг слоненок Тобби.